

**ВСЕУКРАЇНСЬКА  
АСОЦІАЦІЯ ГРОМАД**

вул. Січових Стрільців, 73,  
Київ, 04053  
тел./факс: (+38044) 585-90-12,  
(+38044) 585-90-13  
[vassr@vassr.org](mailto:vassr@vassr.org)  
web: [www.vassr.org](http://www.vassr.org)



**ALL-UKRAINIAN ASSOCIATION  
OF THE COMMUNITIES**

Sichovykh Striltsiv Str. 73,  
Kyiv, 04053  
tel./fax: (+38044) 585-90-12,  
tel. (+38044) 585-90-13  
[vassr@vassr.org](mailto:vassr@vassr.org)  
web: [www.vassr.org](http://www.vassr.org)

03.04.2020 р. № 186/020

**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД  
ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ**

На №7/34/5001-20 від 24.03.2020

Щодо погодження проекту розпорядження КМУ «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Запорізької області»

Всеукраїнською асоціацією громад попередньо опрацьовано проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Запорізької області» (далі – проект розпорядження).

Асоціація повідомляє, що опрацьований проект розпорядження містить недоліки та не відповідає Методиці формування спроможних територіальних громад, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 №214 (зі змінами) (далі – Методика). Також виявлено, що у запропонованому проекті не враховано деякі з рекомендацій, що були надані за результатами консультативних зустрічей в Мінрегіоні (протоколи від 13.01.2020 та 27.01.2020).

За результатами попереднього опрацювання проекту Асоціація пропонує:

1. Звернути додаткову увагу на формат територіальних громад у **Василівському та Великобілозерському районах**, розглянувши можливість об'єднання Малобілозерської ОТГ з Дніпроруднівською ОТГ або Великобілозерською ОТГ *Коментар: Для більш детального обґрунтування пропозиції та конкретизації оптимального формату об'єднання потрібно оцінювати показники спроможності та паспорти територіальних громад, які наразі не надано*
2. Звернути додаткову увагу на формат територіальних громад у **Запорізькому районі**, розглянувши можливі формати об'єднання Новоолександрівської ОТГ, Степенської, Наталівської, Кушугумської, Балабинської, Малокатеринівської та Запорізької громад *Коментар: Для більш детального обґрунтування пропозиції та конкретизації оптимального формату об'єднання потрібно оцінювати показники спроможності та паспорти територіальних громад, які наразі не надано*

Додатково зауважуємо, що до проекту розпорядження не додано передбачені Методикою паспорти територіальних громад (додаток 1 до Методики), а також немає даних про попередню оцінку рівня спроможності громад (додаток 2 до Методики).

Водночас, відповідно до п.16 Методики, проєкт урядового акта про затвердження перспективного плану має вноситися Кабінетові Міністрів України в установленому порядку разом із паспортами територіальних громад. До цього, п.7 Методики встановлено критерії оцінки рівня спроможності громад, які відповідно до п.8 враховуються при розробленні проєкту перспективного плану.

Просимо Вас, у відповідності до Методики додати до проєкту розпорядження паспорти територіальних громад та надати дані про попередню оцінку рівня їхньої спроможності, а також надати графічну частину проєкту (карту) у більш високій якості.

Зважаючи на викладене, Всеукраїнська асоціація громад погоджує із зауваженнями проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Запорізької області» і наполегливо просить при його доопрацюванні врахувати наведені вище пропозиції.

З повагою,  
**Заступник Голови – Керівник  
Виконавчої дирекції**



**М.Посєдинок**